



**Статья о руководителе следственного отдела по г.Вуктыл СУ  
СК России по Республике Коми Александре Ложкине,  
опубликованная на сайте следственного управления 22.02.2021**



«Следователь должен уметь нестандартно мыслить»

В преддверии Дня защитника Отечества руководитель следственного отдела по г.Вуктыл СУ СК России по Республике Коми Александр Ложкин рассказал о выборе профессии, успешной карьере, роли наставника и трудностях следственной работы.

Далее по ссылке: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1542472/>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/folder/879601/item/1595071>